



**ЛЕБЕДИНСЬКА МІСЬКА РАДА  
СУМСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**СЬОМЕ СКЛИКАННЯ  
ТРИДЦЯТЬ ШОСТА СЕСІЯ**

**РІШЕННЯ**

30.05.2018  
м. Лебедин

№632-МР

**Про звіт постійної комісії з питань житлово-комунального господарства, будівництва, архітектури, регулювання земельних відносин**

Заслухавши звіт постійної комісії з питань житлово-комунального господарства, будівництва, архітектури, регулювання земельних відносин про роботу комісії за період з квітня 2017 року по травень 2018 року, керуючись пунктом 11 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Лебединська міська рада **в и р і ш и л а:**

звіт про роботу постійної комісії з питань житлово-комунального господарства, будівництва, архітектури, регулювання земельних відносин взяти до відома (інформація додається).

**Міський голова**

**О. М. Бакликов**

Додаток  
до рішення тридцять шостої  
сесії Лебединської міської ради  
сьомого скликання  
30.05.2017 №632-МР

**Звіт**  
**постійної комісії Лебединської міської ради з питань житлово-  
комунального господарства, будівництва, архітектури, регулювання  
земельних відносин за звітний період з квітня 2017 року  
по травень 2018 року**

Постійна комісія міської ради з питань житлово-комунального господарства, будівництва, архітектури, регулювання земельних відносин була утворена 12.11.2015 року рішенням другого пленарного засідання першої сесії міської ради сьомого скликання. До складу комісії входить 7 чоловік, які представляють різні політичні партії. За професійною діяльністю – це, переважно, керівні кадри підприємств, установ та підприємці, які мають вищу освіту та здатність приймати виважені конструктивні рішення з питань, важливих для подальшого економічного розвитку міста.

У своїй роботі комісія керується законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», Бюджетним Кодексом України, іншими законами та нормативними документами, Регламентом роботи Лебединської міської ради сьомого скликання, Положенням про постійні комісії Лебединської міської ради, рішеннями міської ради. Комісія здійснює контроль за виконанням цільових комплексних програм, інших рішень ради стосовно розвитку галузі житлово-комунального господарства, будівництва, архітектури; вивчає та розглядає питання, що стосуються стану енергозбереження об'єктів житлово-комунальної та соціальної сфери; розглядає та вносить пропозиції до проектів рішень з питань розвитку житлово-комунального господарства, будівництва, архітектури; вивчає питання стосовно розпорядження землями, що знаходяться у спільній власності територіальних громад; попередньо розглядає та вносить пропозиції до проектів регіональних програм щодо використання і охорони земель різного цільового призначення, бере участь у їх реалізації на території міста.

Основною організаційною формою діяльності постійної комісії є її засідання, які проводяться відповідно до плану роботи ради та комісії, так і в міру необхідності.

За звітний період відбулося 16 засідань постійної комісії. На засідання комісії запрошувалися заступники міського голови, які опікуються питаннями житлово-комунального господарства, будівництва, архітектури, керівники галузевих управлінь та відділів міської ради, члени інших постійних комісій міської ради. Присутність депутатів на засіданнях постійних комісій за звітний період: у засіданнях постійної комісії брали участь Андреев О. Л. – 13, Вердибоженко Ю. М. – 16, Губар І. К. – 8, Мартишко А. В. – 10, Минюк І. О. – 7, Савеко Ю. Г. – 14, Хорохорін В. К. – 11.

За звітний період комісією розглянуто 112 актуальних питань, з усіх були прийняті відповідні рішення.

Відповідно до Положення про постійні комісії міської ради постійна комісія попередньо відпрацювала внесені на розгляд ради проекти рішень, що належать до її компетенції, проекти Програм, змін та доповнень до Програм, хід їх виконання. Основні з них:

про виконання рішення п'ятнадцятої сесії міської ради шостого скликання від 27.01.2012 року «Про міську Програму поводження з твердими побутовими відходами у м. Лебедині на 2012-2016 роки»;

про хід виконання рішення тридцять першої сесії міської ради четвертого скликання від 15.07.2005 року «Про програму забезпечення населення міста якісною питною водою на 2006-2020 роки»;

про виконання рішення десятої сесії шостого скликання від 26.08.2011 року «Про затвердження «Міської програми будівництва (придбання) доступного житла на території міста Лебедина на 2011-2017 роки»;

про внесення змін до рішення другого пленарного засідання шістнадцятої сесії Лебединської міської ради сьомого скликання від 29.12.2016 №290-МР «Про затвердження комплексної програми реформування і розвитку житлово-комунального господарства, енергозбереження та охорони навколишнього природного середовища м. Лебедина на 2017 рік».

про виконання рішення другого пленарного засідання шістнадцятої сесії Лебединської міської ради сьомого скликання від 29.12.2016 №290-МР «Про затвердження комплексної програми реформування і розвитку житлово-комунального господарства, енергозбереження та охорони навколишнього природного середовища м. Лебедина на 2017 рік»;

про затвердження комплексної програми реформування і розвитку житлово-комунального господарства, енергозбереження та охорони навколишнього природного середовища м. Лебедина на 2018 рік;

про затвердження кошторису видатків міського фонду охорони навколишнього природного середовища на 2018 рік;

про затвердження переліку земельних ділянок, що планується продати у 2018 році;

про внесення змін до рішення другого пленарного засідання тридцять першої сесії Лебединської міської ради четвертого скликання від 15.07.2005 «Про затвердження «Програми забезпечення населення м. Лебедина якісною питною водою на 2006-2020 роки»;

про внесення змін до рішення тридцятьої сесії Лебединської міської ради сьомого скликання № 526-МР від 28.12.2017 «Про затвердження комплексної програми реформування і розвитку житлово-комунального господарства, енергозбереження та охорони навколишнього природного середовища м. Лебедина на 2018 рік»;

про хід виконання рішення сорок п'ятої сесії міської ради шостого скликання від 26.02.2014 «Про міську цільову програму захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на 2014-2018 роки»;

про затвердження міської Програми поводження з побутовими відходами у місті Лебедині на період з 2018 по 2020 роки;  
земельні питання.

Зауваження та запропоновані депутатами постійної комісії зміни і доповнення враховувалися при підготовці рішень міської ради.

Особливу увагу депутати постійної комісії приділяли аналізу та контролю за виконанням рішень міської ради, що стосуються компетенції комісії. У порядку контролю на своїх засіданнях обговорювали стан виконання програм щодо реформування і розвитку житлово-комунального господарства.

Депутатська діяльність членів постійної комісії міської ради на цьому не закінчується. Депутати ведуть прийоми громадян з особистих питань у визначених пунктах, готують депутатські звернення щодо проблем, які найбільше турбують мешканців міста, беруть активну участь у громадсько-політичному житті міста.

У звітному періоді постійна комісія працювала активно та результативно. Усі питання, включені до плану роботи комісії, розглянуті.

**Голова постійної комісії**

**Ю. М. Вердибоженко**